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ALGEBRE : rappel sur les (in)equations
(Séme)

Exercices supplémentaires en correction du contréle (2017-2018)|

1 3_2X+ x+1 = 4x-23

" x=5 2x+1 —2x2+9x+5
méthode :
factoriser les dénominateurs : -2x2+9x +5=-2 (x + %2) (x—5) = -(2x + 1)(x - 5)
imposerles C.E.: x#-1/2 et x#5
réduire au méme dénominateur et calculer (attention aux signes)

on obtient x2-25=0
x =5 (arejeter) oux =-5

Raisonnement plus détaillé :
3-2x x+1 4x2—23

X—5  2x+1 —2xC+9x+5
3—2x+x+1_ 4x2—-23 _

Xx-5 2x+1 (-2x-1)(x-5)
CE.x#-1/2etx#5

(B3=2x)(-2x-1) —(x+1)(x-5)-4x2+23=0
—-x2+25=0

X=15

S ={-5}

x+3+ x—l+ 5x+2 11x3+5x2-15x-9

2X X? X—-3 2x3—6x?
méthode :
factoriser 2x3 - 6x2 = 2x2 (x — 3)
imposerles C.E. x#0 et x#3
réduire au méme dénominateur (dén. commun : 2x2 (x — 3))
on obtient x2-2x +15=0

A<Qdou S={}

8x%—2x(4x +1) <3+15x
-17x<3
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8x%—2x(4x +1) <3+15x
-17x<3

3x+1 4x2+1 - 5(3x-1)

2X X2 2?2
meéthode :
réduire au méme dénominateur (2x?) (attention aux signes !)
—5x2-14x+3
—<0

2Xx?

d’aprés le tableau de signes -3 0 1/5

on obtient

ona S =]-=,-3[ U]1/5,+=[

—3x°(-2x+3)°
(-x2=2x-6)(x+1*
méthode

établir un tableau de signes
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S = {0} U [3/2,+]

7x@1-x)*(x-3)° + x2(x -1*(3—x)*
7x(x=1D*(x-3)° + x2(x -1)*(x - 3)*
=x(x-D*(x=3)*(7(x-1)(x=3) + X)
= X(Xx=1D*(x =3)*(7x2 - 27x + 21)



